

建设街小学小记者作文选登

游开封

六(3)班 李鑫宇

早就听说,开封是一座美丽的古城。今年暑假,妈妈便带我和哥哥去了开封。

我们从汽车站下车后改搭人力车,哥哥说先去龙亭,我们便去了龙亭。一下车,我就看到了仿古群建筑街——宋都御街。街口一座高大的牌坊,牌门前一边矗立着一尊石雕武士像,武士手持长枪,庄严而肃穆。

再往前走,我感觉一下子豁然开朗。眼前一池碧水,水面干净通透,自然宽阔,湖岸弯弯曲曲,绿树成荫。池里点点黑影浮动,这叫“杨家湖”,当地人称之为“杨家坑”,传说是北宋杨家将的宅院,旁边一个小了很多的“坑”,就叫“潘家湖”,这是妈妈告诉我的。妈妈还说,这湖水原本一清一浑,也代表着杨、潘两家的“一清一浑”,后来为了疏导水源,有人在中间修了一座五孔桥,两面的水才都清澈一样。想来这应该是善良的人们根据历史

演绎出来的故事吧!

再往前走就看见午门前雄踞着两尊宋代遗物“镇门石狮”,一看就觉得威严凶猛。东侧一个足踏绣球,西侧一个膝下偎依幼狮,传说曾是故宫的遗物。走过御街、玉带桥、照壁就到了龙亭大殿脚下,拾阶而上,殿前是贯通上下的一条青石雕就的盘龙御道。据说至今还留着赵匡胤当年的马蹄印迹。而象征着帝王标志的“九龙”已不知经过多少年的风吹沙掩雨水冲刷,早模糊不清,只隐约能看到其显现出当年的富贵繁华。

我们上了大殿,上大殿后俯身远望,刚才的“左潘右杨二湖”,还有公园里的旖旎景色,繁华的宋都御街,一切尽收眼底!

啊!开封,是一个如此美丽的城市啊!

(指导老师:陶娜)

北京之行

四(4)班 李雨佩

今年暑假,妈妈带我去北京参加了一个语言艺术比赛,之后就带我到处转了转。

北京是我国的首都,课文中说:国旗会和太阳一同升起。北京不仅有庄严肃穆的升旗仪式,还有许多著名的景点,如鸟巢、水立方、长城、故宫和天安门城楼……

我印象最深的是长城。我们去的是八达岭长城,它是万里长城的一部分。八达岭长城有一个地势险要的地方叫好汉坡,毛主席曾亲自去过那儿。“不到长城非好汉”这句话就是毛主席登上好汉坡时说的。长城的城墙可厚了,是用来防御敌人的。从长城上往下

看,大片大片的森林覆盖在大地上,像大地的外套一样,美极了!怪不得一首诗里说“森林是地球妈妈漂亮的外套”呢!

我印象比较深的还有故宫。进故宫时,妈妈给我和姥姥每人租了一部电子讲解器,我们一边听讲解器里讲解故宫,一边在故宫里逛,故宫里有午门、太和殿、中和殿、保和殿、乾清门、养心殿、御花园、堆秀山……你知道故宫里一共有几间房子吗?告诉你吧,一共有九千九百九十五间半呢!

随后,妈妈还带我去了鸟巢、水立方。

我爱北京!我爱祖国的首都!



开封龙亭(网络图片)

阿尔山天池

六(3)班 韩宜坤

在暑期即将结束的时候,妈妈带着我和二姨一家去新疆阿尔山市游玩。

一路走走停停,经过了三天的时间,我们终于来到了阿尔山国家森林公园门口。蓝天上飘着几朵洁白的云,那种蓝色是在内地看不到的一种蓝,蓝得纯净,令人震撼。蔚蓝与洁白和远处的青山、草地,牛、羊、马匹构成了一幅美丽的图画,随便一个地方都是美景。

伴着寒冷的秋风,我们到了阿尔山天池,天池坐落在一座小山的顶部,需要上一段阶梯才能到达。阿尔山国家森林公园是有两个天池的,一个是驼岭峰的天池,从高空看它是一个脚丫的形状。另一个是我们要去的天池,我对天池充满了期待,用最快的速度跑上了红色的木阶梯,把大家远

远的甩在了后面。天池属于高位火山口湖,由火山坑积水而成。到达天池的我并没有一览众山小的感觉,反而感到视野更狭窄了,只能看见湖水和周围茂盛的森林。椭圆形的天池像一块晶莹的碧玉,镶嵌在雄伟瑰丽、树木苍翠、茂盛的高山之颠;椭圆形的天池像一面镜子,将蔚蓝的天空、洁白的云彩与苍翠的植被印在自己的心中。

阿尔山天池有四大神奇之处:一是深不可测,有人用绳子测量湖的深度,放了三百多米还不到底;二是不产鱼,有人放入鱼苗,既不见鱼跃,也不见有死鱼的尸体飘上来;三是水位始终保持不变,久雨水位不升,久旱水位不减;四是天池既没有进水口,也没有出水口,水质依然保持干净。

(指导老师:陶娜)

中心路小学小记者作文选登

我敬佩的一个人

五(1)班 张椽戈

在我们的生活中有许多值得我敬佩的人,他们就像夜空中的星星,数也数不清,但我最敬佩的一个人就是我的爸爸。

爸爸是一位永不言败、无私奉献的消防员。他高大威武,高高的鼻梁,粗粗的眉毛,眼睛炯炯有神。

有一次,中秋节爸爸值班,不能回家吃团圆饭。妈妈带着我到爸爸单位去看爸爸。我们刚见面就听见拉起了火警。爸爸对我们说:“有火情,我要去执行任务。顾不上你们了,你们先去屋里待着,等我吧……”话还没说完,就换好了衣服,从屋里飞奔出去。妈妈不放心就开着车带着我跟在消防车后面。我和妈妈到了火灾现场。看到熊熊的大火就像一只大怪物在吞噬着房屋。冲在最前面的就是爸爸,他穿着红色的消防衣,戴着帽子,手里拿着水枪像勇士一样。

“妈妈,我好紧张,火势这么大,爸爸会不会有危险啊?”我害怕地问妈妈。

妈妈说:“会没事的!不要胡思乱想了。”我分明感到妈妈比我还紧张,她手心里全是汗。

我看着熊熊大火渐渐被扑灭,一对红衣勇士从火场抬着一个人出来了。我太高兴了,想看看爸爸在哪,但是根本就分辨不出来哪个是爸爸,因为消防队员叔叔们的脸都被烟熏得黑黑的,只能看到白色的牙齿了。我看到一位老阿姨跪在那里在感谢救火的队员们。爸爸看见了我们朝我们走了过来,脸黑乎乎的,像一只大灰狼。我开心地笑了,妈妈说:“我们都快担心死了。”爸爸说:“没事,我们经常遇到这样的情况,今天还不算危险。上次加油站爆炸,我自己都害怕回不来,再也见不到你们了。”

那天我看到了爸爸工作时的一面,他奋不顾身舍己救人的形象深深地印在了我的脑海里,他是最敬佩的人,我为有这样勇敢的爸爸而自豪。(指导老师:白丽娜)

我敬佩的一个人

五(1)班 李梓涵

每个人都有敬佩的人,我也不例外,我敬佩的是一位普通的医生——李阿姨。

李阿姨是我家旁边一个诊所里的医生。她今年三十多岁了,留着短发,总是穿一件白大褂,脸上带着温和的微笑。每天都有许多人找她看病,每次路过诊所门口都能看到她忙碌的身影。

李阿姨医德很好。有一次我不舒服去打针,旁边有一个小孩儿来找李阿姨看病。突然,“哗”的一声,小孩儿呕吐了出来,正好吐在阿姨的袖子上,地上也有一大片,发出难闻的气味。我连忙捂住鼻子。李阿姨顾不得擦洗衣服,把小孩抱到旁边凳子上,温和地说:“看来是胃火太重了,开点药吃吧!”说着又倒了一杯水说:“孩子去漱漱口,一会儿把药吃了。”她又去卫生

间拿来抹布,把地上的呕吐物清理干净。然后,李阿姨去换了一件衣服继续忙碌了起来。

李阿姨的医术也很高超。有一次我生病了,李阿姨有事诊所没开门儿,爸爸就带我去市里的大医院看病,又是抽血又是化验,花了好多钱也没治好。妈妈说:“还去李医生那里吧,从小在那里看,她对涵涵的病情比较了解。”我们又去了李阿姨的诊所里,李阿姨轻轻用手摸摸我的额头,又看看我的嗓子,胸有成竹地说:“这个药拿回家吃吧,每天吃一次,吃三周过来找我,再给你拿其他药就能好了。”果然,吃完这些药,我的病被李阿姨治好了。

李阿姨虽然只是一个普通的医生,但是她高超的医术和对病人的态度值得我敬佩,我长大后也要当一个像她那样的医生。(指导老师:白丽娜)